
Προκλητική απόφαση του Δημάρχου Αθηναίων Καμίνη: Παραδίδει το
μνημείο που έχει στηθεί στο χώρο της εκτέλεσης του κομμουνιστή
αγωνιστή Νίκου Μπελογιάννη και των συντρόφων του Αργυριάδη,
Μπάτση και Καλούμενου, στη Χρυσή Αυγή για να πραγματοποιήσει
φεστιβάλ μίσους!

Το μνημείο αυτό, όπως βλέπουμε στη φωτογραφία, το είχαν βεβηλώσει ναζιστές αφήνοντας την υπογραφή
τους.

Ανακοίνωση καταγγελίας εξέδωσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και καλεί σε αντιφασιστική συγκέντρωση και πορεία το
Σάββατο 14 Μάη, 5μμ στη συμβολή Λ. Αλεξάνδρας & Κηφισίας

Να πάρει πίσω ο Καμίνης την απόφαση να δώσει χώρο στο νεοναζιστικό φεστιβάλ μίσους!

Καμιά διευκόλυνση στους νεοναζί δολοφόνους της ΧΑ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλει την απόφαση του Δημάρχου Αθηναίων Καμίνη να δώσει άδεια παραχώρησης του
“παλιού πάρκου Χωροφυλακής” στη νεοναζιστική και υπόδικη εγκληματική οργάνωση “Χρυσή Αυγή” για
να πραγματοποιήσει “φεστιβάλ μίσους”.

Είναι τεράστια πρόκληση, για την συντριπτική πλειοψηφία του λαού της Αθήνας, ο Δήμαρχος Καμίνης να
διευκολύνει “τη σπορά των νικημένων του 1945” να πραγματοποιήσουν νεοναζιστική φιέστα μίσους, τις
μέρες που συμπληρώνονται 71 χρόνια από το τέλος του Β ΠΠ και πέντε χρόνια από το μεγάλο πογκρόμ
των χρυσαυγιτών με ένα νεκρό και εκατοντάδες μαχαιρωμένους μετανάστες και αντιφασίστες, στο χώρο
που το 1952 το μετεμφυλιακό κράτος της δεξιάς εκτέλεσε το Νίκο Μπελογιάννη μαζί με άλλους 3
κομμουνιστές και το μνημείο της θυσίας τους το βεβήλωσαν τα νεοναζιστικά σκουλήκια, με τον πλούσιο
αρχηγό, των εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ καταθέσεων, τους υποστηριχτές των εφοπλιστών στο Πέραμα
και αλλού, των καναλαρχών και των αφεντικών.

Δεν θα ανεχτούμε τέτοιες προκλήσεις και από κανέναν. Είναι ντροπή για τον Καμίνη, που “καυχιέται” για
την στάση του απέναντι στη Χρυσή Αυγή, να τους δίνει δημοτικό χώρο για φεστιβάλ.

Καλούμε τον Δήμαρχο Καμίνη να πάρει τώρα πίσω την απόφαση του.
Καλούμε τους δημοτικούς συμβούλους, παρατάξεις και τους εργαζόμενους στο Δήμο να μην επιτρέψουν
την παραχώρηση δημοτικών χώρων σε φασιστικές εκδηλώσεις από το Δήμο Αθηναίων.

Καλούμε τα συνδικάτα, τους φοιτητικούς συλλόγους, τις κινήσεις αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, τις
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αντιφασιστικές – αντιρατσιστικές οργανώσεις και τα κόμματα της αριστεράς να καταδικάσουν την
απόφαση του Καμίνη και από κοινού να απαιτήσουμε να την πάρει πίσω.

Ζητάμε να μετονομαστεί το “Παλιό Πάρκο Χωροφυλακής” σε “Πάρκο αντιφασιστικού αγώνα – Νίκος
Μπελογιάννης”.

Αυτή η πόλη ανήκει στο λαό της στους ντόπιους και μετανάστες εργάτες και νεολαία και όχι στον κάθε
Καμίνη. Δεν θα ανεχτούμε και ούτε θα αφήσουμε τη ναζιστική εγκληματική οργάνωση και τους υπόδικους
νεοναζί εγκληματίες να οργανώνουν “φεστιβάλ” στο μνημείο του Μπελογιάννη και των συντρόφων του.
Αν οι Χρυσαυγίτες θέλουν να κάνουν φεστιβάλ υπάρχουν άλλοι χώροι που τους χωράνε όλους: οι φυλακές.
Εκεί είναι η θέση τους. Για πάντα.


